
Історія школи 

                                         Є в Україні моїй село, 

                                                       З чарівною назвою – Брани, 

                                                       Мальовниче, славне, лісове. 

                                                        Що покорило серце  не одне. 

                                                        І у Бранах зводяться будови, 

                                                          І найкращі люди тут живуть. 

                                                                І давно відкрила двері нова школа, 

                                                         Та стежки до першої ведуть… 

Стара школа… Скільки хорошого і доброго бачила вона! Із світлим сумом 

пригадуються ті неповторні дні, коли до неї зграйками прибігали пустотливі 

хлопчики і дівчатка, та , зі слізьми на очах, приходили прощатися 

випускники. А як забути сумні усмішки вчителів - пенсіонерів, що залишали 

свій другий дім, вітаючи молодих колег? Історія Бранської школи 

розпочалась приблизно в 1901 - 1903 роках. За часів царизму було збудовано 

дерев’яну школу, у якій було дві класних кімнати і приміщення для двох 

вчителів. Під час німецької окупації  шкільне приміщення було спалене. 

   

Старе приміщення школи  

За часів  Польщі навчання проводилось польською мовою. В 1925 р. жителі 

Бран склали декларацію про  прохання навчання в школі проводити 

українською мовою . Проте  впровадження цього «демократичного» закону 

не сталося, оскільки село було адміністративним центром і полякам було 



ніяково, щоб навчання проводилось материнською мовою. Збереглось 

шкільне свідоцтво тих років. 

 

                     Шкільне свідоцтво з часів польського поневолення 

 

В 1939 році в Бранах було відкрито семирічну школу в колишньому 

приміщенні гміни. Цей будинок складався з 5-ти світлих кімнат. Після 

закінчення війни  всі  діти шкільного віку були охоплені навчанням. 

Директором Бранської семирічки була Єрьоміна Олена Наумівна.  В 1951р. в 

селі збудували нову школу. Директором школи працював Кратанчук Г.. В 

1952-1953 р.р. – Якушин Ф.,протягом 1953-77 р.р.- Шепталов Василь 

Миколайович.Збереглась фотографія  кращих учнів 1964-65 навчальних 

років. 



    

Педагогічний колектив після війни    Бранська середня школа(1966 рік )                        

  

 Кращі учні школи (1964-65 р.р.) 

  

 

 

 

 



1 вересня 1976 року здано в експлуатацію нову школу на 360 учнівських 

місць.    

                                                 Всі стежини села і навколишніх сіл 

                                                 У цей день простелились до школи, 

                                                 У житті таких мало буває подій 

                                                  І раділи в селі, як ніколи. 

 

Бранівська  середня школа ( 1976 рік) 

 

   Кожного ранку, мов крихітні гомінливі струмочки, зливаючись у  єдиний 

бурхливий потік , прямують сюди діти вже 41рік, а направляли ці потоки в 

русло: Банера Ярослав Павлович - в 1977-1978р.р.; Бойко Галина Іванівна- в 

1978-1983 р.р.; Матвійчук  - в 1983-1984 р.р.;  Калахан Ярослав Олексійович- 

в 1984-1988р.р.; Приступа Лариса Василівна - в 1988-2005 р.р..  

     З 2005 року шкільний  корабель  веде  Мороз Тамара  Макарівна. 

 

 

 

 



 

Директор школи Мороз Т.М. 

- Обличчя…Обличчя…Але ти, школо, пам’ятаєш усіх. 

-Бешкетників і сором’язливих, 

-Веселих і сумних.  

Особливою гордістю являється «Золотий фонд школи». 

Першим  медалістом школи вважається Бондар М.С. – випускник 1953 року. 

Бакай Р.М.- випускниця 1961 року; 

Шепталова Л.В.- випускниця 1966 року; 

Левицька Т.Л.- випускниця 1967 року; 

Дорошук В., Гушинець Г.- випускники 1971 року; 

Пахолюк В.С.- випускник 1973 року; 

Холодзьон В.А.- випускник 1974 року; 

Кухарук В.Я.- випускниця 1980 року; 

Мрочко А.Й.- випускниця 1984 року; 

Масон Н.Є.- випускниця 2007 року; 

Сторожук А.В.- випускник 2013 року; 

Войціцький Т.В.- випускник 2015 року; 

Мельник І.В.- випускник 2016 року. 

   Багато років поспіль в школі діяв духовий оркестр. Навчав учнів цьому 

мистецтву Мороз Андрій Андрійович. Сьогодні в школі є діючим філіал 

Сенкевичівської музичної школи, де діток майстерності навчає Андрій 

Андрійович. 

   В даний період школа має вагомі здобутки на районних та обласних 

олімпіадах, обласних та всеукраїнських конкурсах,спортивних змаганнях.  



Вчителі майже кожного року беруть участь в конкурсі «Вчитель року», на 

яких стають переможцями та лауреатами. Учні підтверджують свої знання 

на зовнішньому незалежному оцінюванні. В 2015 році учень школи 

Войціцький Тарас здав ЗНО з двох предметів на 200 балів, завдяки чому став 

одним із двох 400-бальників на Волині. 

   В школі постійно відбуваються цікаві та змістовні заходи, традиційні 

вечори зустрічі з випускниками. 

  

Захід, присвячений річниці Майдану 

   

Наколядували на потреби воїнів АТО учні місцевої школи під 

керівництвом Куліби Н.В. 

     



Трудовий та учнівський колектив радо гостей зустрічає з Німеччини, 

оскільки голова соціальної комісії Мельник В.В. спільно з 

директором Мороз Т.М. подбали про благодійну місію для школи 

     

 На подвір’ї  школи попрацювали «золоті руки» Тамари Макарівни з 

допомогою колективу

 

День зань 2019 

 

 



 

 


